ДОКЛАД

«Отчет главы Администрации Кочергинского сельсовета 

за проделанную работу 2010 – 2011 год».

                         Село Кочергино,

                                               Любимое, родное,

                                   В свои объятья теплые

                                     Гостей ты принимаешь.

                                                                                   Стоишь на перекрестке

                                        Трех районов, трех дорог,

               Село моё - 

                                   Милый сердцу уголок!
  Уважаемые делегаты конференции, приглашённые. 
Я, Мосягина Елена Анатольевна – глава Администрации Кочергинского сельсовета, представляю доклад «Отчет главы администрации Кочергинского сельсовета за проделанную работу 2010 – 2011 года».
Мы живем на древней земле, которую осваивали умные, сильные, упорные люди. У нас хорошая трудовая биография. Люди здесь всегда работали на совесть, с полной отдачей и ответственностью. Именно поэтому я уверена, что никакой кризис нам не страшен. И считаю, что у нашего села большие перспективы. 

Село Кочергино относится к числу старинных населённых пунктов нашего района. Село было основано в 1772 году.

Муниципальное образование Кочергинский сельсовет представляет два населенных пункта: с.Кочергино и в настоящее время в селе проживает 1086 человек, люди самых разных национальностей: русские, поляки, украинцы, татары, мордва, немцы; ст. Туба с численностью населения 78 человек.
Инфраструктура села состоит:

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМЫХ ОБЪЕКТОВ:

- администрация Кочергинского сельсовета дата создания 1992 год. Глава – Елена Анатольевна Мосягина; заместитель главы – Наталья Михайловна Курагина; специалист – Наталья Викторовна Дёмина; главный бухгалтер – Наталья Сергеевна Жилкова; 
-Муниципальное общеобразовательное учреждение   Кочергинская средняя образовательная школа № 19

директор школы – Надежда Петровна Жирнова

В настоящий момент в школе учиться 154 учеников, работает 27 педагогов.

- Фельдшерско-акушерский пункт (дата создания 1986 год) фельдшер Людмила Владимировна Шмидт; медицинская сестра Свеженцева Наталья Александровна. 

- Детский сад «Теремок» (дата создания -1979 год) 37 детей, и.о. обязанности заведующей Киселёва Лидия Павловна.

 - отделение почтовой связи заведующая Солодовникова Надежда Ивановна, 
- отделение сбербанка России кассир – контролер Лешкова Оксана Сергеевна; 
- сельский Дом Культуры директор Демина Ирина Николаевна, художественный руководитель Скрипальщикова Юлия Викторовна; 

- сельская библиотека – заведующая Новикова Любовь Никоноровна.

- храм Вознесения Господня (в 1857 году в Кочергино  открыт Вознесенский приход).

- предприятие: Федеральное Государственное учреждение комбинат «АНГАРА» РОСРЕЗЕРВа (1979 год) 

директор – Николай Петрович Сотников; 

главный инженер – Евгений Николаевич Подрезов.
Администрация Кочергинского сельсовета свою работу направляет  на исполнение  полномочий, определенных федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на исполнение Федерального и краевого законодательства, решений сессий Кочергинского сельского Совета депутатов. 

Администрацией непосредственно обеспечивается решение вопросов местного значения исходя из интересов населения муниципального образования Кочергинский сельсовет. 

Для установления обратной связи с населением, то есть для выявления его мнения по проблемам жизнедеятельности, необходимы доступные каналы движения информации. Администрация Кочергинского сельсовета для  информирования граждан использует все  доступные ресурсы: сюжеты и выступления должностных лиц на сходах населения, общешкольных родительских собраниях, информационном часе ФГУ комбината «Ангара», на собраниях трудовых коллективов,  в программах районного телевидения ТВ «Вариант», статьи и объявления в районной газете «Тубинские вести».

 С 2007 года выпускается официальное печатное издание администрации Кочергинского сельсовета – газета «Кочергинский вестник», в которой публикуются нормативно правовые акты, решения сельского Совета депутатов. Здесь же освещается, и  культурная жизнь села, все проводимые мероприятия, праздники, торжества.  

Ежемесячно проводятся сессии сельского Совета депутатов, на которых решаются вопросы,  касающиеся  развития муниципального образования Кочергинский сельсовет. 

Согласно графика депутаты сельского Совета депутатов и глава села  проводят  встречи с избирателями своего округа, отчёты за проделанную работу. На этих собраниях до населения не только доводится информация о проделанной работе, планы на перспективу, но и формируется общественное мнение для решения различных вопросов.

Кроме того, информация размещается на стендах в фойе здания администрации села, других учреждений социальной направленности.

В жизни села активное участие принимают общественные организации:

· Совет ветеранов (председатель – Дёмина Галина Михайловна);

· Женский Совет (председатель – Макарова Александра Николаевна);

· Молодежный Совет (председатель – Скрипальщикова Юлия Викторовна).
Отдельным вопросом, заслуживающий  особого внимание  является работа с молодёжью. Активно принимаем участие в районных и краевых слетах молодежи (Бирюса – 2008 , Бирюса - 2010 – Скрипальщикова Ю.В. награждена «Золотым Оскаром»). В декабре состоялся  I слет инициативной молодёжи села Кочергино «Лидер Заречье – 2010».  
Регулярно перед проведением массовых мероприятий на селе в организационных комитетах принимают участие данные советы, где обсуждаются вопросы по подготовке и проведению мероприятия, назначаются ответственные.
Сельский Дом Культуры в 2010 году оформлен, как юридическое лицо. Чем это выгодно для нашего Дома Культуры, тем, что дает участие в Краевых грантовых программах и проектах. Приняты на работу в 2010 году руководитель кружка «Рукодельница» - Петрова Наталья Викторовна (изделия вы можете увидеть на выставке), хореограф – Серкина Юлия Леонидовна (созданы три возрастные группы). В 2011 году принята на работу аккомпаниатором Ткаченко Ольга Леонидовна, организовала детский фольклорный ансамбль «ЧЕБОТУХА»  и она инструктор по «восточным танцам», куда ходят заниматься женщины нашего села и станции Туба.  Работниками Дома Культуры проводятся встречи и праздники с жителями села, молодёжью, ветеранами Великой Отечественной войны, ветеранами труда, репрессированными, участниками боевых действий.  Проводятся  клубные встречи,  литературные гостиные,  конкурсы. 
Проводятся мероприятия: День села «Село мое – мое родное!», Слёт трудовых отрядов старшеклассников; День Пожилого Человека; День Матери; День защиты Детей «Дети наше будущее!»; День Победы, «Зимняя и летние спартакиады села Кочергино», «Спортивная семья», турниры по хоккею с мячом и много другое. 

Ежегодно администрацией села принимается постановление «О проведении  месячника по благоустройству села». Согласно данного документа трудовые коллективы и  жители  выходят на уборку  и благоустройство   прилегающих территорий к домам и зданиям, скверов, детских площадок. Так же проводятся  конкурсы по озеленению и благоустройству среди жителей села по номинациям «Лучшая усадьба», 

«Лучший подъезд». Подведение итогов месячника и награждение победителей осуществляется на сельском празднике «День села». 

Уже не первый год  в течение  летних каникул  при администрации села работают трудовые отряды старшеклассников. В них ребята  не только  познают, каким трудом приходится поддерживать чистоту в селе, но и помогают престарелым – одиноким людям, создают своими руками детские площадки, скверы, находят много новых друзей и самостоятельно зарабатывают свои первые деньги, которые могут потратить на свое усмотрение. По окончанию работы администрация села поощрила ребят праздником «Закрытие трудовой смены». Особо отличившихся ребята  награждены грамотами и ценными призами, поездками в краевой оздоровительный лагерь «Пилигрим» (Харатян Каро), на краевой слет трудовых отрядов старшеклассников «Бирюса – 2010» (Дёмина Линда, Шапранова Юля).

На 2011 год Администрация Кочергинского сельсовета приняла участие в краевом конкурсе на распределение рабочих мест для трудовых отрядов старшеклассников. Наш проект ТОС «Милосердие» был признан победителем с распределением 15 рабочих мест. 
Работа в муниципальном образовании Кочергинский сельсовет с обращениями граждан ведётся на основании Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ.»

С письменными обращениями граждан проводится ежедневная работа по их регистрации. Поступившие документы рассматривают специалисты администрации сельсовета  в установленные сроки. 

          В основном в администрацию  поступают обращения от многодетных семьей, семей находящихся в трудный жизненный ситуациях – через администрацию сельсовета оформляются ходатайства на данные семьи для приобретения социального - продуктового набора, финансовой помощи приобретения топлива, о предоставлении адресной помощи на ремонт печного отопления (Максимова Анна Федоровна ул.Комсомольская – 2; Хабарова Нина Арсентьевна пер.Колхозный – 5. по 10тыс.рублей). В настоящий момент оформлено 5 пакетов документов на получение денежных средств ремонта печного отопления, электропроводки и жилого помещения.
Социальные вопросы: вопросы жилищного характера - программа «Молодая семья» подтвердились в программу  10 семей; 
- программа «Молодой специалист» оформлены 2 дела и сданы в Министерство на Двоеглазову Ирину Сергеевну, Адамчук Алёну Александровну; сертификаты на приобретения жилья в 2010 году получили два специалиста; 
- программа приобретения жилья ветеранам ВОВ, вдовам. На получение сертификатов в настоящий момент рассмотрено 3 дела на Дёмина Михаила Корниловича, Дёмину Просковью Терентьевну, Горбунову Зинаиду Ивановну. В процессе обработки 2 дела на Сотникову Августу Марковну, Коханскую Феоктисту Ивановну.

- строительство жилья с.Кочергино по выкипировке из генерального плана села, подано 15 заявлений (номера участков от 11 до 39). По оформлению запроса в филиал «Красноярскэнерго» - строительство КТП намечено на 2012 год, произойдет подключение уличного освещение ул.Новая, пер.Колхозный. 

- обращения поступают  по трудоустройству граждан, состоящих на учете в   центре занятости населения. Данная категория граждан производит работу по благоустройству села.
- по вопросам соблюдения законности и правопорядка (оказание правовой помощи) – совместная работа ведется с участковым Сотниковым Н.Н., отделом по делам несовершеннолетних по Курагинскому району (по данному вопросу ответят сами специалисты).
В соответствии с законодательством проводятся публичные слушанья по проектам решений Совета депутатов, касающихся бюджета, Устава муниципального образования.

Самыми актуальными вопросами являются вопросы по благоустройству, озеленению, содержанию дорог, коммунальному хозяйству. 

Заключены муниципальные контракты с подрядными организациями, которыми выполнены следующие работы:

· Благоустройство и озеленение села.

· Грейдерование дорог, ямочный ремонт, очистка от снега. 

· По Краевой целевой программе «Безопасность дорожного движения» - установлены шумовые полосы, цветной пешеходный переход, дорожные знаки.

Всё вышеперечисленное позволило улучшить состояние дорожной сети села и его освещенности.

Администрацией села ведётся постоянная работа с предприятием ЖКХ ООО «Жилкомсервис» по обеспечению населения и других потребителей жилищно-коммунальными услугами.   Особое внимание уделяется подготовке к отопительному сезону. Во время зимнего отопительного периода сбой отопительной системы произошел один раз, а так же от жителей было принято одно заявление, на которое комиссия дала своевременно ответ. 
По предложениям граждан проводиться работа по улучшению благоустройства села. Построены 2 детских площадки на территории сельского Дома Культуры и на улице Юности, сквер «Победы» улица Советская, изготовлены и установлены уличные аншлаги и  номерные знаки домов.

Проводится работа по сбору и вывозу мусора у населения на грузовой машине от администрации сельсовета, вырубке  тополей, обрезке кустарников, выкашиванию бурьяна.

На сходе населения граждан было принято решение о расшерении кладбища, осенью 2010 года началась данная работа. 

Одним из важных направлений в своей работе администрация Кочергинского сельсовета считает деятельность по регулированию социально-трудовых отношений. 

На территории муниципального образования имеются предприятия разного уровня и форм собственности, очень развита торговая сеть магазинов: Павильон  «Шанс» (1995 год) И/П – А. А Прибылов;

- Кафе «Фламинго» (2009 год) И/П– А.А Прибылов;

- Магазин «Заречный» (2005 год) И/П – С. И Давыденко;

- Магазин «Кочергинский» (2003 год) И/П – Л.Г Иванова, 

- планируется построить рынок – ярмарку для торговли местной сехозпродукцией.

- АЗС (2006 год) И/П – И. П. Ядыкин;

- Пилорама (2008 год) И/П – И.И. Скропотов;

- Цех по изготовлению мебели (2006 год)  И/П – А.В.Поташин

Администрация Кочергинского сельсовета каждый первый вторник месяца  проводит «круглый стол» с руководителями инфраструктуры села и предпринимателями для решения вопросов улучшения качества жизни 

работников  предприятий, привлечения их к работе по благоустройству села, по проведению общественных мероприятий.

В течение 2010 – 2011  года приобретен: спортивный инвентарь - стол для настольного тенниса, ракетки, шарики, шашки, дартс; магнитофон, деревянные ложки для фольклорного кружка, микрофон, ноут-бук.
В Кочергинском Сельском Доме Культуры установлена пожарно-охранная сигнализация. На весеннее-летний период 2011 года планируется работа по ремонту кровли крыши, отоплению.

Совместно с комбинатом «Ангара» произведена реконструкция памятника Победы.

Разработаны и приняли участие в краевых проекта:

1. Краевой конкурс «Культура Красноярья» проект СДК «Ремонт электропроводки».

2. Конкурс социальных проектов грантовой программы Красноярского края «Социальное партнерство во имя развития» проект «Берегиня»

Цель проекта:

 Взаимодействие с неполной молодой семьей, направленное на ее гармоничное развитие и воспитание здоровой личности ребенка.

Задачи: 

1. Создать женский клуб «Берегиня».

2.Повышение психологической устойчивости молодых матерей, развитие умения   справляться с жизненными трудностями.

3.Организация «Группы кратковременного пребывания детей»  для предоставления времени молодой матери  на решение семейных проблем.

4.Оказание медико-психолого-педагогической помощи, правовое консультирование.

5. Приобщение к здоровому образу жизни через расширение круга общения, проведение совместного семейного досуга.

Запрашиваемая сумма сто восемьдесят тысяч рублей.
3. Конкурс на реализацию социокультурных проектов 
Муниципальными учреждениями культуры и образовательными учреждениями в области культуры  проект «Авиамоделизм», Запрашиваемая сумма один миллион рублей.
4.Краевой конкурс «Жители – за чистоту и благоустройство» 

проект  «Село моё – моё родное!»

· Краткое описание проекта: 
Обустройство сквера для отдыха между улицей Советской и Храмом Вознесения Господня:

- разбивка клумб;

-высадка саженцев;

-установка скамеек;

- установка ограждения;

-обустройство детской - спортивной площадки;

-укладка пешеходной дорожки;

-установка урн;

Обустройство территории вокруг сквера.

Размер запрашиваемой субсидии: 526,680 тыс.рублей.
Надеемся на лучшие результаты в проектной деятельности.
Отрадно сознавать, что дело, которому ты посвятил свою жизнь, выбрано верно, что твой труд приносит пользу тебе и людям, а значит Родине!

Я желаю нам с вами добра, взаимопонимания и процветания!
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